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2. OnuH pabounii BHIIONHACT ONPEAEICHHBIH 00beM paboTHI 3a 4 yaca, Apyroil — 3a 6 4acos, a TpeTHii — 3a 8 gacoB. PaboTas
BMecTe oHH n3rotoBuii 130 neraneii. CKOIbKO JeTaneil N3roTOBUI KA AbIii?

1) 70; 30; 20 2) 80; 20; 10 3) 60; 50; 10 4) 50; 40; 30 5) 60; 40; 30

3. B 450 xr pynsl conepxutcst 67,5 kr Mmeau. CKOJIBKO MPOLEHTOB MEAN CONEPIKUTCS B pye?
1) 23% 2) 15% 3)25% 4 12% 5) 14%

4. JIBa BeIOCHIENCTA BBIEXAJH U3 JIBYX CEJI OHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT K APYTy M BCTpeTwuch yepes 1,6 4. Uemy paBHO
paccTosiHue MEXY CelaMH, €CIIM CKOpocTh nepBoro 10 km/4, a Broporo 12 km/u?

1) 30,2 km 2) 16 km 3)19,2 4) 35,2 km 5) 22 km

722k+ 1

5. Brrumcnure: W

n2% 26 36! 4H8 54

6. 3apuHa B NepBBIi IeHb IIpOUHUTAIA 5 Bcell kauru. Bo BTopoii neHb 3 ocTaBiueiics yactu. Kakyro 4acTs oT Bcell KHUTH el

0CTaJI0Ch MPOYECTh?
3 4 1 8 4

1) 5 2) I 3) 5 4) 5 5) 5

7. Pemmre ypaBHeHuE: log\/g(tgx+4) =2.
T n 1 1 n
1)Z+nk,keZ 2)§+nk,keZ 3) —§+nk,keZ 4) —Zﬂnk,kez 5)Z+2nk,keZ
8. Haiinure 3Hauenune Buipakenus: sin54° -sin18°.
1)0,125 2)0,5 3)1 4) 0,25 5)0,75

9. 3HayeHue NpOU3BeICHUS

X 4+3x4+2xy+6y 6xF4+2x+3xy+y
2x2 +xy+6x+3y xy—2x-+2y?—4y

paBHO

3 1 2 3 2 3 1
h X+ 2) X+y 3) X+ 4) xX+2y 5) X+
y—2 x+21 2x+y x+3 x—2y

10. ITapamerpudeckne ypaBHEHHs NPsIMOH, mpoxoasmiei uepes Touku A1(—2; 1; —3) m 4,(4; 5; 6), meroT BU:

x=2+6t, x=—-2+6t, x=—-2-—06t, x=—2-+6t, x=—2+5t,
1) <y=—1+4, 2) { y=—1+4t, 3) Sy=1+44, 4) Sy=1+4, 5) y=1+6t,
z=34+9r; z=-3409r z=-3-09r, z7=-349; z=—-3409r.

11. YerBepTh unicia 5 yMHOXXWIHM Ha YMCIO, 0OparHOe 3HaueHuo oTHomeHus uncen 0,(7) x 0,(14). Kakoe uunciio momyguinocs B
pesynbrare BCeX 3TUX JeHCTBHI?

7 5 4
1) 6= 2 -
)65 D N5 425  5)8

12. B HekotopoM ropoge 484 000 xuteneii. Fi3BecTHO, 4TO KaXKABIi TOfl KOIMYECTBO KUTeNer yBennanBaiock Ha 10%. Yucio
JKUTENEH 2 rofia Ha3aa COCTaBIUIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000 5) 387 200

13. Ywucno a cocrasnser 20% ot uncna b u menbiue ero Ha 100. Cymma uncen a u b paBHa

1) 120 2) 130 3) 140 4) 100 5) 150

aon+3pn+3
. —— Oub>0.
14. Ynpocrure 2 Tpi—an’ rae a >0u
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1) an+2b2n71 2) a2n+2b2n+l 3) a2n+2b2n71 4) a2n+1 b2n71 5) a2n+2b27n

i\ V2

15. Busmcmrre: (((\ﬁ)ﬂ) ﬁ)

D8  2)2vV2 34 H2 5 V2
16. Ympocture:

(#21) + (02 )
b4 +6

npt b 3wt 42’ 5) 2077

17. Ompenenute B3aMMHOE PACIONOKEHNE IPAMBIX d| U dy, €CIM OHHU 33J1aHBl yPABHEHUAMU

x=2 y+1 z . x+1 y  z-1

2 -3 7 1 4 6 2

COOTBETCTBCHHO.

1) He nexar B OHOMH IIOCKOCTU 2) nmapaienbHbl 3) nepecekarorcs 4) nepreHIuKyIIpHBI
5) ckpeuBaroTCcs

sin3o.  cos3a

sina cosa

18. Ympocrure:
1o 2)1 3)2 4)—-1 53

19. OrHomeHHe Macchl 3010Ta U cepedpa B CIUIaBE COOTBETCTBEHHO PaBHO 5 : 2. CKOIBKO IPaMMOB 30JI0Ta COIEPIKUTCS B
crIaBe Maccoi 42 r?

I)l6r  2)18r  3)24r  4)12r  5)30r

20. B mara3zuHe ObLIO MPOAAHO MOJIOBHHA BCEi MAPTHU MPUBE3CHHBIX Madek 4as u enie 30 mauek. Ha ciemyrommii 1eHp npona-
JIM TIOJIOBUHY OcTaBIueics maptuu u emie 10 madek. B pesynbsrare B Marasune octanoch 150 mauek vasi. CKOJNIBKO MaveK 4as comep-
JKaJOCh B MAPTHH TIEPBOHAYAITBHO?

1)700  2)760  3)740  4)730  5)750

21. Onun paboumii BBITONHAET ONPEACICHHBIH 00beM paboThI 3a 4 "aca, Apyroif — 3a 6 4acoB, a TpeTuit — 3a § gacoB. Pabo-
Tasg BMecTe OHU U3roroBwid 130 nerasneil. CKOJIBKO JeTajlei H3rOTOBMII KA IbIi?

1) 70; 30; 20 2) 80; 20; 10 3) 60; 50; 10 4) 60; 40; 30

22. /lBa BeJOCHIIENNCTa BbIEXalIH U3 JIBYX CEJI OJXHOBPEMEHHO HABCTpedy APYI K APYry M BCTpEeTHIUCH uyepe3 1,6 4. Uemy
PaBHO PaCCTOSTHHE MEX/Y CeJlaMH, €CITH CKOpPOCTh mepBoro 10 km/4, a Broporo 12 km/4?

1)302km  2)16km  3)192  4)352km
1 2

23. 3apuHa B HepBBI JeHb IPOYMTAIIA 3 Bceli kauru. Bo BTopoii nens 3 ocrapureiics yacti. Kakyro yacTb OT Bcell KHUTH el

0OCTaJIOCh HpO‘{CCTL?
3 4 1 8
Ds 23 Vs 95

24. B nexotopom ropoze 484 000 sxuteneii. MI3BecTHO, YTO KaXblil rOJl KOJMUECTBO JKHUTeNel yBenuuuBanoch Ha 10%. Yucno
JKUTEJIEH 2 rojia Ha3al COCTaBIIsUIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000

25. OTHolIeHHe MAacchl 300Ta U cepedpa B CIUIaBE COOTBETCTBEHHO PaBHO 5 : 2. CKOJNBKO I'paMMOB 30JI0TA COIEPKUTCS B
cIuiaBe maccoii 42 r?

l6r 2)18r  3)24r  4)30r

26. B marasune ObLJIO MPOIAHO MOJOBHHA BCEH MAPTHH MTPUBE3CHHBIX Madek 4as u emre 30 mayek. Ha cienyronmii 1eHb npoaa-
JIM TIOJIOBUHY OcTaBlleics naptuu u eme 10 mayek. B pesynsrare B Marasune ocranoch 150 mauek yast. CKOJIBKO Iavek 4as comep-
JKaJIOCh B IMAPTUU IEPBOHAYAIEHO?

1)700  2)760  3)740  4)730
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